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Попит на синтетичні біоматеріали в медичних приладах, фармацевтичних 

продуктах і тканинних аплікаціях неухильно зростає через старіння населення в 

усьому світі. Використання відповідних пристроїв для пацієнтів також збільшу-

ється завдяки доступності і інтеграції нових технологій. Застосування адитив-

ного виробництва (АВ) або 3D-друку (3DP) в біоматеріалів також значно роз-

ширилося за останнє десятиліття в напрямку традиційних, а також інновацій-

них пристроїв. З моменту своєї появи в середині 80-х швидке виготовлення 

прототипів (ШП) або виготовлення у вільній формі (ВФ) придбало значний ін-

терес як в наукових, так і в промислових цілях для біомедичних і фармацевтич-

них продуктів. Дослідники і дизайнери продуктів використовують ці технології 

для швидкого тестування і ітерації прототипів; моделювати з високим ступенем 

настройки. Незважаючи на те, що прототипування майже завжди є фазою роз-

робки з низькою пропускною здатністю, існує прагнення довести ШП до пов-

ного виробничого потенціалу. Повний цикл виробництва зроблений за допомо-

гою ШП, визначається як адитивне виробництво (АВ). Різниця полягає в тому, 

що деталь АВ не тільки імітує форму і розмір, але також володіє механічними і 

хімічними властивостями, які повинні бути функціональними для кінцевого ви-

користання. 

У ранніх промислових додатках АВ-методи використовувалися для того, 

щоб виробники могли швидко створювати прототипи до дорогого переоблад-

нання або повільного проектування інструментального приміщення [1,2]. Зо-

всім недавно AВ викликав інтерес як спосіб створення нових або специфічних 

для пацієнта біомедичних пристроїв в таких областях, як біотехнологія, охоро-

на здоров'я і фармацевтика. Нові розробки та модифікації імплантатів, протезів, 

систем доставки ліків, які раніше було неможливо виготовити традиційними 

методами, швидко стають доступними з розвитком AВ [2,3]. 
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